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Esta avaliagao apresenta 15 questdes de multipla escolha, cada uma com quatro
alternativas: trés incorretas e apenas uma correta. Considere "correta” a adequacéao da
alternativa em questao a norma-padrao da Lingua Portuguesa atualmente em vigor.

Data de Aplicacao: 10 de setembro de 2020.

Nome do Candidato

1- Assinale a op¢ao na qual todas as palavras estao grafadas conforme disciplina
o Novo Acordo Ortografico da Lingua Portuguesa:

Marcar apenas uma oval.

a) déficit, por do sol, paraquedas
b) deficit, por do sol, paraquedas
c) déficit, por-do-sol, para-quedas

d) deficit, por-do-sol, para-quedas

2 - Segundo dados de 2015 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica
(IBGE), 25% da populacao brasileira convivem com algum tipo de deficiéncia
(cerca de 45 milhdes de pessoas). Assinale a opgao em que o tratamento dado a
esses publicos condiz com essa realidade

Marcar apenas uma oval.

a) Pessoas com deficiéncia sdo iguais as pessoas normais em direitos.

b) E preciso que os deficientes fisicos entendam os altos custos de adaptacéo das
edificagcdes e que ndo é possivel acessar todos os espagos.

c) E obrigag&o dos surdo-mudos adquirirem fluéncia no Portugués. O Estado néo
pode prover intérpretes para todos, em todas as situagdes.

d) E dever da coletividade ofertar mecanismos pelos quais as pessoas com
deficiéncia possam ter acesso a uma vida plena.
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4. 3 -Indique um sindbnimo para o verbo "conferir"

Marcar apenas uma oval.

a) Ver maiores informagdes
b) Checar

c) Ver

d) Ler

5. 4 - Assinale a alternativa em que a forma verbal é capaz de completar a lacuna,
obedecendo a norma-padrao da Lingua Portuguesa.“Quando chove, muitos
alunos nao a escola.”

Marcar apenas uma oval.

a) veem
b) vém
c) véem

d) vem

6. 5 - Paraa palavra “qualquer”, qual das formas de plural abaixo esta adequada?

Marcar apenas uma oval.

a) quaisquers
b) qualqueres
) quaisqueres

d) quaisquer
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7. 6 - Assinale a alternativa que apresenta erro na forma do plural:

Marcar apenas uma oval.

a) escritorezinhos; séis; arco-iris
b) saldrio-familias; girassois; andos
c) projéteis; torax; atuns

d) fregueses; 6nibus; peixes-espadas

8. 7 -Deacordo com a norma-padrao da Lingua Portuguesa e quanto a
concordancia verbal, assinale a alternativa correta.

Marcar apenas uma oval.

a) Precisam-se de pessoas honestas e capazes para liderar.
b) Um bando de vandalos destruiu a fachada do prédio histérico.

c) Haviam graves erros de ordem técnica no relatério apresentado pelo seu
funcionario.

d) E cinco para o meio-dia.
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9. 8- E correto afirmar, acerca da intencéo do uso do acento marcador de crase
(trocado no contexto pelo acento agudo), na publicidade abaixo, que:

Marcar apenas uma oval.

() a) O autor da confecgéo da placa de publicidade, além de um elaborado
conhecimento gramatical das regras que regem o uso correto do acento marcador da
crase, inova de maneira eficiente e eficaz a norma ao trocar o acento grave pelo agudo.

() b) Esté correto, de acordo com a norma-padréo da Lingua Portuguesa

() c) Por se tratar de uma palavra masculina, o uso do acento marcador de crase é
facultativo.

() d) Desrespeita a norma-padréo da Lingua Portuguesa

10. 9 - Assinale a alternativa redigida segundo a norma-padrao de concordancia:
Marcar apenas uma oval.
() a) Esta sendo discutido as atuais normas de direito tributario por comissao do

legislativo federal, que as julgam complexas.

(") b) Dado a diversidade de entendimentos acerca da melhor solugéo, as discussoes
tem-se prolongado até meio-dia e meio.

() c) Falta ainda muitos dias para o encerramento dos debates que deve levar &
elaboracao de um projeto de lei.

() d) As proprias autoridades criticam as leis tributérias e defendem que se realizem
as mudangas que se fazem necessarias.
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11. 10 - Estéa correto o emprego de ambos os segmentos em destaque na frase:

Marcar apenas uma oval.

a) A tese <<em cuja>> defesa se pronuncia o autor é a de que as grandes obras
tém um valor sobre o qual jamais pairara alguma duvida.

b) A morte de um grande génio, <<cuja>> é sempre de se lamentar, ndo implica no
esquecimento de sua obra, que pode ser imorredoura.

c) Beethoven, esse compositor <<de cujo>> legado tantos sabem reconhecer,
padeceu de um tipo de surdez da qual ndo encontrou alivio.

d) Diante de uma obra como essa, <<ao qual>> todos se curvam, testemunhamos a
for¢a do génio humano ao qual nada pode esmorecer.

12. 11 -A biblioteca ja informou vezes que, para a retirada de livros e revistas

de seu acervo, é a apresentacao de documento de identidade e
de comprovante de endereco.

Marcar apenas uma oval.

a) bastantes - raras — obrigatério
b) bastante - raras — obrigatério
c) bastantes - raros - obrigatéria

d) bastante — raros — obrigatéria

13. 12 - No trecho: “A liberdade de expressao, como sabemos, nao € absoluta”, as
virgulas..

Marcar apenas uma oval.

a) isolam um termo essencial, classificado como aposto.
b) isolam um termo essencial, classificado como vocativo
c) isolam um termo acessorio, classificado como aposto.

d) isolam termo acessorio, classificado como adjunto adnominal
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14. 13 - O sinal indicativo de crase esta corretamente empregado no seguinte
enunciado:

Marcar apenas uma oval.

a) A capacidade de comunicar é comum a todas as linguas que existem.

b) Como pensamos em uma dada lingua, é impossivel separar a lingua e o
pensamento.

¢) Lingua sem falantes: ndo imagino a lingua a qual vocé se refere.

d) Depois de ler o texto, a conclusdo a que chego é que toda lingua é bastante
complexa.

15. 14 - No periodo “Sabe-se que os investimentos, ainda na primeira infancia, nao
s6 reduzem a desigualdade, <<mas também>> produzem ganhos tanto para o
individuo quanto para a sociedade”, € correto afirmar que a expressao
destacada estabelece uma ideia de

Marcar apenas uma oval.

a) oposicgao.
b) concluséo.
c) acréscimo.

d) alternancia.

16. 15 - Assinale a alternativa que apresenta um erro de Regéncia Verbal.
Marcar apenas uma oval.

a) D. Pedro | abdicou em 1831.
b) Os reis abdicaram ao império.
c) A filha abragou-se a mée.

d) Ajudei-o muito.

Este conteudo néo foi criado nem aprovado pelo Google.
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